



Gymnázium T. G. Masaryka Zastávka,
příspěvková organizace

U Školy 39
Zastávka
664 84
IČO 494 598 99
☎ 546 411 023

Povinné učebnice pro 1. ročník – C1.A čtyřletého gymnázia – školní rok 2024/2025

<i>Předmět</i>	<i>Název</i>	<i>Autor</i>	<i>Nakl./Rok vydání</i>
Český jazyk	Učebnice nekupovat, nakoupíme hromadně se slevou v září. Nová literatura pro střední školy – učebnice s ukázkami pro 1. ročník.	Jiříčková a kol.	Taktik, 2019
	Nová literatura pro střední školy – pracovní sešit s ukázkami literárních děl pro 1. ročník.	Jiříčková a kol.	Taktik, 2019
Anglický jazyk	Gateway to the World Maturita Edition B1 (SB+WB) Nekupovat, bude se objednávat hromadně v září se slevou 25%.	David Spencer	Macmillan 2023
Německý jazyk <i>začátečníci</i>	SUPER1! Nekupovat! Učebnice se koupí hromadně na začátku šk. roku	Gerhard Neuner (Hg.)	HUEBER, 2015
Francouzský jazyk <i>začátečníci</i>	C'est parti!1 učebnice bez CD Nekupovat, bude se objednávat hromadně v září se slevou.	Malgorzata Piotrowska-Skrzypek	DRACO
Společenské vědy	Občanský a společenskovední základ, Psychologie (učebnice)	Doležalová L., Vlková M.	2. autorizované vydání Computer Media 2020
Dějepis	Dějepis pro gymnázia a SŠ 2 – STŘEDOVĚK A RANÝ NOVOVĚK	Popelka, Miroslav Válková Veronika	SPN, Praha 2016
Zeměpis	Příroda a lidé Země Atlas světa	Bičík a kol.	NČGS 2016 Kartografie Praha 2018
Matematika	Přehled středoškolské matematiky Středoškolská matematika v úlohách I Středoškolská matematika v úlohách II Maturitní minimum – sbírka příkladů Matematické, fyz. a chemické tabulky pro střední školy	Polák J., a kol. Polák J., a kol. Polák J., a kol. Kubát J., a kol. Mikulčák, a kol.	Prometheus Prometheus Prometheus Prometheus Prometheus
Fyzika	Fyzika pro gymnázia – mechanika (6. vydání)	Svoboda E., Bednařík M., Široká M. Lepil O., Šedivý P	Prometheus 2020
	Fyzika pro gymnázia – elektřina a magnet. (8. vydání)	Lepil O., Bednařík a kol.	Prometheus 2020
	Sbírka úloh pro střední školy (3. nebo 4. vydání)		Prometheus
	Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy		Prometheus
Chemie	Chemie pro čtyřletá gymnázia 1. díl (opravené vydání)	Mareček Honza	Proton 2013
Biologie	Biologie I – Základy botaniky Biologie II – Základy zoologie	Kislinger a kol.	Gymnázium Klatovy
Hudební výchova	Hudební výchova pro gymnázia I.	Charalambidis	SPN
Informatika	Licence pro žáka umimeinformatiku.cz Nekupovat. Bude se objednávat hromadně v září (35 Kč/žák)		